

# 俯瞰如祥云 三汊河口步行桥昨天合龙

7月底前开通,市民到对岸不用再绕行1公里,还能一路赏景

一边是碧波荡漾的外秦淮河,一边是浩瀚辽阔的长江,在江河汇聚之处,昨天,353米的南京三汊河口步行景观桥正式完成吊装。7月底前,这座步行桥将完成装饰、沥青摊铺并正式开通,市民无需再绕行1公里,就可以轻松步行到对岸,还可沿途欣赏滨江及外秦淮河的风光。现代快报记者 孙兰兰



昨天下午,三汊河口步行桥合龙 建设方供图



三汊河口步行桥效果图

## 桥面将铺红色沥青

三汊河口步行景观桥,位于外秦淮河的三汊河口入江口,东侧百余米处就是三汊河闸,而东面300米处则是下关大桥。

昨天下午,现代快报记者在现场看到,最后一跨的钢箱梁桥面,通过长江上的巨大浮吊悬吊在空中,稳稳地安装在步行桥桥面中间空缺的位置。经过工人们努力,下午3点多,桥面顺利合龙。施工单位建设集团总经理方伟介绍,以前,家住三汊河北侧的居民到南侧渡江纪念馆的胜利广场休憩或是跳广场舞,都得从下关大桥多绕行1公里过去,今后,通过步行桥过河就轻松多了,还可以一路欣赏滨江风光。

据了解,这座桥桥面最宽处约9米,但不允许机动车通行,只供步行或自行车骑行。全长353米,重量达1700吨。桥梁4月份才开工,7月底前完成桥面的装饰、沥青摊铺等,并正式通行。与一般桥梁不同的是,这条步行桥路面将铺红色沥青,远远看去,就像一道红色飞虹架在入江口。

而在桥下江河汇聚处,一个小型的市民音乐广场也正在抓紧建设,步行景观桥还将建一个“小耳朵”匝道,落到音乐广场上。

## 空中俯瞰,就像一朵祥云

三汊河口步行桥,并不是它的大名。建设单位南京市城建隧桥公司副总经理周建良介

绍,这座桥可能叫如意桥或步云桥。

为何会选这两个名字?记者发现,这座桥的造型很别致,并不是简单的直线桥,而且桥的两端都分别有两个分叉。“从空中俯瞰,你会发现这是一个如意的造型,又仿佛一朵祥云。”周建良介绍,这种造型对市民来说,也很实用。西侧两股分叉与滨江风光带的绿道相连,市民可以沿着河边一路走到江边;东侧两股分叉,南岸连接渡江胜利纪念馆的胜利广场和三汊河口公园,北岸连接世茂滨江新城附近,市民可以从渡江纪念馆往北一直步行到中山码头。步行桥建成后,不但实现了周边居民以及游客沿江边步行骑行的需求,也让滨江风光带和秦淮河风景融为一体。

## 旅游

### 南京南站 开通汤山旅游直通车

快报讯(通讯员 吕珂 记者 孙兰兰)汤山虽然旅游资源丰富,但对于无车一族来说,交通是个大麻烦。今后,小伙伴们去汤山玩更方便了。6月28日,南京青奥组委和汤山温泉旅游度假区推出了“乐享青奥 印记汤山”主题系列活动,通过青奥主线串联了南京汤山的美食、美景、美俗等文化,同时还开通了南京南站—汤山旅游直通车。

本次开通的南京南站—汤山旅游直通车共设置了5个停靠站点,分别为颐尚温泉酒店站、汤山东站、汤山中学站、猿人洞站和南京南站。

现代快报记者了解到,直通车每天都有。每周一至周四,上午下午各两班,分别是上午9点、10点,下午2点、3点从南京南站发车;每周五~周日,晚上6点还增开一班。游客在南京南站仅需在指定售票窗口购买的汤山旅游景点十元代币券便可上车,代币券可以在汤山任意一家特约旅游商家消费抵用十元。返程时,游客在任意一家特约旅游商家消费后,就可以在前台领取免费乘车券后乘车至南京南站。

青奥汤山旅行护照发放活动也同步拉开帷幕。主办方透露,凡手持护照的小伙伴畅游至汤山精选旅游推荐地,便可在护照上盖上精美印章一枚,集齐3个以上印章者,可根据所获印章的具体数量在指定点领取青奥专属奖品。

## 中招

### 志愿填报不当,高分落榜怎么办? 别坐等征求志愿,提前到有名额的四星名校登记

快报讯(记者 黄艳)前天下午,知道了自己的中考分数和名校的模拟投档线的南京中考考生,如果一志愿学校分数不够,所填二志愿学校又早在一志愿就录满了,似乎就只能等着南京市征求志愿了。但并非如此,昨天现代快报记者了解到,一些学校的线下扩招分数已经明确,也有的预估二志愿扩招后还有空额,可以招收一二志愿均落榜的高分考生,相关考生可以到一些四星级名校去登记“锁定”名额。

记者了解到,南京中考扩招要求考生在学校统招线下15分内,但一些名校的扩招分都是从高到低往下排的,有的5分,有的甚至只能是线下4分。一位考生的考分,离一志愿学校差5分,但一志愿学校的扩招线是线下4分,他不符合要求。这时,家长没有放弃,听说南航附中中招高分落榜生,立即去南航附中打听,现在已经顺利被南航附中“锁定”。“今年由于一些考生估分偏高而选择上移志愿,最后落榜的现象比较多。”南京五中校长陈亭华表示,南京五中就意外遭遇第一志愿不足的现象。“一些本来可以上五中、南航附中这样四星级高中的考生,估分太高,志愿填报过高,结果高分落榜。但是因为五中一般都不收

第二志愿,所以一些考生只好填了其他学校,结果能上五中也上不了五中。”对此,陈亭华表示,五中非常欢迎636分以上的考生来学校登记,并承诺线上10分进实验班,线上20分进精品班,线上30分进许地山班。

“一些考生对学校的情况不了解,所以就导致了填报不当。”同为四星级名校的南京田家炳高级中学,往年就有二志愿招生的先例,高分考生冲刺顶级名校第一志愿,再填田家炳高级中学为第二志愿是一种比较科学的填报方式,但今年,考生二志愿填报也出现了一些问题。有关人士表示,其实填报时不仅要看往年的分数线,更要看学校的高考情况,特别是推进率。田家炳高级中学2014年普通类二本以上达线295人,其中,纯文化类二本以上硬达线147人。这一成绩,不仅刷新学校纪录,而且推进率稳居全市前列。田家炳中学校长华勇表示,这两天也有不少高分落榜考生来了解情况,学校建议考分在636分,并且第一志愿均没有被录取的考生,可以速到田家炳高级中学招办登记,录取将不收取择校费。同时,考分655分以上未被其他学校录取的考生,不仅进田家炳高级中学免收择校费,还编入最好的班级,享受最好的师资待遇。

## 发布

### 今年第二次物业公司信用征集结果出炉 38家物业公司接“罚单”被扣分

快报讯(记者 马乐乐)南京从去年开始针对物业公司引入“信用体系”。近日,南京召开今年第二次物业信用征集评审会,16家公司因得到正面信息而加分,38家公司则因不良信息被扣分,市民可以在南京物业网上查询具体信息。

获得加分的总共有25个物业服务项目,由16家物业公司管理。南京新鸿运物业管理有限公司被加了17分,成为被加分最多的公司。被征集到不良信息的共有38家物业公司,

其中7家公司都没有按时办理资质证书变更手续,另外31家公司中,香格里拉小区的物业江苏金奥天地资产管理有限责任公司,因未按规定公示账目被扣分5分,其他30家公司都是在市区两级专项检查中,被查出环境卫生、秩序维护、设备管养等问题而遭扣分。

南京物业企业的年度基础分为100分,在此基础上根据业绩信息和不良信息的征集情况实行加减分制,年底汇总形成企业的全年信用分值,今后每年都要进行多次打分。

只需拨打96060或84783635,即可加入现代快报悦生活 每周都有实惠而精彩的特价旅游。

## 周末跟现代快报悦生活去芜湖方特 加上车费仍比门票价格低

暑期一到,不少家长开始盘算带孩子出去走走。对于刚刚考完试的孩子来说,去乐园尽情放松一定是最好的选择,芜湖方特是南京周边乐园中的佳选。它是中国目前规模最大的第四代主题公园,不仅设计精巧,且大部分项目老少皆宜,吸引着各地的游客。而它离南京并不远,2个小时便可抵达,开始在乐园里欢乐的一整天。本周特价线路正是去芜湖方特的一日游,可自由选择去一期欢乐世界或二期梦幻王国。

芜湖方特欢乐世界采用当今最先进的理念和技术精心打造,堪称国际一流。主题项目、游乐项目、休闲及景观项目共计300多个,且不乏国际一流的大型项目,“飞越极限”、“星际航班”、“维苏威火山”、“神秘河谷”、“恐龙危机”等等,更有小朋友的专属玩乐区域,儿童爬山、果虫滑车、飓风飞椅、旋转小蜜蜂……多个儿童项目,最适合带小朋友去享受天真童趣。

梦幻王国则将带您踏入东方梦幻乐园,体验世界科幻神奇。采用高科技演绎特色主题,将动漫卡通、电影特技等国际时尚娱乐元素和中国传统文化符号精妙融合,是一个充满幻想和创意的神奇天地。

方特乐园是一个充满了奇思妙想的地方,有着各种各样新奇有趣的设计,欢乐世界和梦幻王国共500多个项目,能满足各个年龄段孩子的游玩需求。不仅如此,它同时也是年轻情侣们最甜蜜浪漫的约会地点。不论是追求刺激,还是喜欢梦幻、或是喜欢探险,都能在这里发现无穷乐趣!如果您也有这样一颗童心,如果您想带着孩子放松心情,不妨在周末,和我们一起去芜湖方特吧!

**报名地址:**南京市洪武北路55号置地广场1812

**推荐线路:**芜湖方特一日游,可选择去一期欢乐世界或二期梦幻王国

**发班日期:**7月5日和7月6日

**特价:**198元/人,1.2-1.5米儿童178元/人(原价228元/人)

**价格包含:**含往返车费、景点大门票,导游服务费

**推荐旅行社:**南京旅游集散中心